'gcﬂrg‘ TWiﬂEX N Artikel-Nr: s.S. 2

ELEPHANT BRAKES
sy RIETSCHOTEN

Twiflex Typ GMRSP /T Seite 1 /2

Limited

Nenndurchmesser der Bremsscheibe (mm) 2D Zeichnung und Abmessungen s. S. 2
700 915 1220 1820

610 810 | 1000 1520

min. Luftdruck: 4,5 bar

max. Luftdruck: 7,0 bar
max. Zylinder-Volumen:
2,5dm?

HINWEIS
Offnungsdruck und

3 Bremsmoment fir
Bremszangen mit
reduzierter Federkraft
4 / andern sich entspre-
chend.

Offnungsdruck (bar)

4,5
0 5 10 15 20 25 30

dyn. Bremsmoment [KNm] (Mg, gtat. = 0.9 - M, dyn.)
Gewicht: 56,5 kg

Anderungen vorbehalten

Elephant Brakes by Rietschaten Germany. Strong like an elephant. Smart like an elephant.

Deutsche van Rietschoten & Houwens GmbH - JunkersstralRe 12 - 30179 Hannover - www.rietschoten.de



'ﬁ]ﬂ‘ TWiﬂEX SP Artikel-Nr: s. unten

ELEPHANT BRAKES
sy RIETSCHOTEN

Twiflex Typ GMRSP /T Seite 2 /¢

Limited

Einbaulage waagerecht.
Bei Abweichungen bitte Rulckfrage.

. 2610 min. Scheiben - @ Anschraubflache
: 170
50
(=] <t < ©
3 2 XE :
o
©
T
3xJ18
Zylinder links montiert gezeichnet. Schraube bei Inbetriebnahme
Rechts montiert, entfernen
bitte bei Bestellung angeben.
G1/2"
|
|
I [©] | |
AulRenkante Scheibe
| | I | | | o
3x018 4Q s
%
4} @:3) | g
(@)
o| o< ‘
< Nwl F - | ——
N N F © | Ma=45Nm
(-
8
Typ Art.-Nr.:
68 ‘ 200 GMRSP/T 100% 10447
GRMSP/T 83% 10447-83
GMRSP/T 71% 10447-71
GMRSP/T 54% 10447-54

Anderungen vorbehalten

Elephant Brakes by Rietschaten Germany. Strong like an elephant. Smart like an elephant.

Deutsche van Rietschoten & Houwens GmbH - JunkersstralRe 12 - 30179 Hannover - www.rietschoten.de




30.07.2013 Rv. 1.0 / Ber

TwirLex)
Ersatzteile GMR MK2 Art.-Nr.: 10996

3

Pos. | Benennung Stck. Art.-Nr.:
1 Gehéause 1 10997
2 Bremshebel, Zylinderseite 1 10998
3 Bremshebel, Gegenseite 1 10999
4 Druckplatte 2 11024
5 Bremsbelag 2 10616
6 Feder- Schuhhalte 2 10471
7 Rickstellfeder 2 10405
8 Kerbstift 4 10919
9 Lagerbolzen 2 11000
10 O-Ring 4 11001
11 Sicherungsring 4 11002
12 Halteblech 2 11025
13 Schraube, Skt. M8 x 45 2 DIN 931
14 Skt.-Mutter M8 2 12107
15 O-Ring 4 10786
16 Schmiernippel 4 13437

Deutsche van Rietschoten & Houwens G.m.b.H., Hannover




30.07.2013 Rv. 1.0 / Ber

TWiFL

Spare parts Part-No.: 10996
Caliper Type: GMR MK2 are:

.

/ 0

Item | Component Qty. Part-No.:
1 Pivot Base 1 10997
2 Arm - thruster side 1 10998
3 Arm - opposite side 1 10999
4 Pressure plate 2 11024
5 Liner 2 10616
6 Shoe spring 2 10471
7 Tension spring 2 10405
8 Mills pin 4 10919
9 pivot pin 2 11000
10 O-Ring 4 11001
11 Spring ring 4 11002
12 Keep plate 2 11025
13 Hex-head screw M8 x 45 2 DIN 931
14 Nut M8 2 12107
15 O-Ring 4 10786
16 Grease nippel 4 13437

Deutsche van Rietschoten & Houwens G.m.b.H., Hannover




23.06.09 Rv1.0/Be

Ersatzteile / Spareparts
Bremszylinder / Thruster GMRSP/T

Art.-Nr.: /
Part-No.: 10446

@ : % J ; lr'f
® | TR /.
L /
J i 19
13 1 _/ T 20
i3 , R T e Sy
Z 7 ANANNNNANN R
!__r_' — —',_—.r" e T bk {——T
U L. i — — e & ; . N L - f}
L A _\—_-L___ ] e === B ETt e et T
7 ” % 7 T Sy Sy S
& . S D
7 e
27 T
—= 5
3 3
2 = :
1 \
15) @19 )11 24)25 @15é

Pos./Iltem | Benennung/Component Stiickz. / Qty. | Art.-Nr.:/ Part.-No.:
1 Zylindervorderteil, kompl. / Front Cap 1 12425
2 Zwischenstiick, Tandem / Centre Casing 1 12478
3 Skt.-Mutter M16 / M16 Nut 2 11324
4 Federring / Spring Washer 2 12056
5 Stitzring / Thrust Collar 1 12283
6 Hulse, Flihrungs vollst. / Sleeve Assembly 1 12385
7 Stélel / Pushrod 1 10754
8 Hulse, Abstands / Spacer 1 12279
9 Flhrungsring / Adaptor Ring 1 12281
10 Druckplatte / Pressure Plate 1 12282
11 Stitzblech / Support Plate 2 12280
12 Staubdichtung / Wiper Seal 1 10827
13 StéReldichtung / Rod Seal 1 11078
14 Dichtring / Slip "O’-Ring 1 10828
15 O-Ring / "O"-Ring 1 10829
16 O-Ring / "O’-Ring 3 11350
17 Membrane / Diaphragm 2 10665
18 Bremsfeder aulten / Main Spring 1 11080
19 Bremsfeder mitte / Centre Spring 1 11081
20 Bremsfeder innen / Inner Spring 1 11082
21 Sicherungsring / Circlip 2 12505
22 M8 Mutter, stelbsts. / M8 x 35 Bolt 24 12107
23 Sechskantschraube M8 x 35 / M8 Nut 24 12913
24 Dichtung G 1/8" / G 1/8" Plug 2 11684
25 Verschlussschraube / G 1/8" Washer 2 11511
26 Sechskantschr. M16 x 200 DIN 933 / Retraction Screw 1 50026
27 Buchse ( 25 x 28 x 25 ) / Bush 1 12759
28 Buchse / Bush 1 12388
29 Stiftschraube M16x35 verz. DIN 938 / Stud screw 2 13516

Deutsche van Rietschoten & Houwens GmbH




o Twiflex SP FEMSESEEREC

ELEPHANT BRAKES
sy RIETSCHOTEN

Twiflex Type GMRSP /T Page1/?

Limited

Nominal disc diameter (mm) 2D-drawing and dimensions see pg. 2
700 915 1220 1820
610 810 (1000 1520 pmin.: 4,5 bar
0 pmax.: 7,0 bar

Air consumption:
2,5 dm?/ stroke

weight: 56,5 kg

NOTE
The release pres-
sure and braking
torques for calipers
with reduced spring
forces are changing
4,5 accordingly.

0 5 10 15 20 25 30

release pressure (bar)
N

dyn. braking torque [kNm] {static torque = dynamic torque x 0.9}

Subject to change without notice.

Elephant Brakes by Rietschaoten Germany. Strong like an elephant. Smart like an elephant.

Deutsche van Rietschoten & Houwens GmbH - Junkersstralde 12 - 30179 Hanover - www.elephanthrakes.com



',«H’g‘ Twiflex SP Part-No.: see below

ELEPHANT BRAKES
sy RIETSCHOTEN

Twiflex Type GMRSP /T Page? /2

Limited

@610 min Mounting surface
N .

170

50

300

254
204
170

150

3xJ18

Mounting aid remove before

comissioning
G1/2"
|
|
I [e) O\
I | I | O o
3x@18 40 5
= 3
oo | :
-
o| o/« |
& Sl e | Type Part-No.:
N T ] © | Ma=45Nm yp
O GMRSP/T 100% 10447
@ @ GMRSP/T 83% 10447-83
GMRSP/T 71% 10447-71
68 ‘ 200 GMRSP/T 54% 10447-54

Left hand mounted as shown= Standard; right hand mounted please state with order.
Mounting position: horizontal; with inclined positions please contact manufacturer.

Subject to change without notice.

Elephant Brakes by Rietschaoten Germany. Strong like an elephant. Smart like an elephant.

Deutsche van Rietschoten & Houwens GmbH - JunkersstraRe 12 - 30179 Hanover - www.elephantbrakes.com



20.02.15Rv. 1.0/ Ber

CyI'II10pT ANCKOBOIro TOpMO3HOIro MmexaHnima
™n GMRSP/T ApTukyn Ne 10447
I'Ipy)KVIHHbIVI, nHeBMaTU4eCKHN OTKprBaIOLLI,VIVICFI

[opu3oHTanbHOE NOMOXEHUE MPU MOHTaXe.
Mpw OTKNOHEHMAX AenanTe 3anpoc.

. 2610 muH anck-J MoHTaxHast NnockocTb
/<_ 170
| .\A 50
LT 9
o — <t <| ©
I | Z S8 :
s ||
LR
I
B 3x218
7
/
87

MokasaH LUMNUHAP, CMOHTMPOBAHHbIN CreBsa.
CMOHTMPOBaH cnpasa,
yKasbiBalnTe npu 3akase.

Mpu BBOAE B 3KCMNyaTauuio yaanuTb BUHT

BUHT BHELLUHEN KPOMKU

Yo
3x@18 4Q ~
e
)¢ £
SSRGS
| |0 -
N MaA =45 Nm
B
68 ‘ 200
MakcumanbHbIi 06beM uunuugpa 2,5 am3
Bec: 56,5 kr Nmetowmecs nameHeHust

Deutsche van Rietschoten & Houwens G.m.b.H., Hannover




Topmo3sAawme MOMEHTDI GMRSP/T

HomuHanbHbIM gnamMeTp TOPMO3HOro Ancka (Mm)

700 915 1220 1820

, 610 ‘ 810 ‘1000 ‘ 1520
o
8 /
s
=
3 2 /
x
: /
0 /)
z 3
ey
=
[a1]
@
= 4

45

0 5 10 15 20 25 30

OWH. TopMOo3aLLmMin MOMeHT [KHM] (MBr ctaTt. = 0,9 . MBr guH.)

MUVH. aTMocdepHoe aasneHne 4,5 6ap
Makc. atmocepHoe gasnexdmne 7,0 6a

Tun ApTtukyn Ne

GMRSP/T 100% 10447

GRMSP/T 83% 10447-83

GMRSP/T 71% 10447-71

GMRSP/T 54% 10447-54
YkasaHue:

Ans cynnopToB AUCKOBOro TOPMO3HOIO MeXaHM3Ma ¢ peAyLuupoBaHHOMN
CUIION HaTsKeHUs NoKa3aTenu AaBrieHUs OTKPbLITUSA U TOPMO3SALLEro
MOMEHTa U3MEHATbCA COOTBETCTBEHHO.

Deutsche van Rietschoten & Houwens G.m.b.H., Hannover

20.02.15Rv. 1.0 / Ber



	Elephant_SP_Typ_GMRSP-T_Bremskraft_bis_32.000_N
	Elephant_SP_Type_GMRSP-T_braking_force_up_to_32.000_N

